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●5月3日 自然観察会の概要

多くの市民の方々に、楽しく観察会

に参加いただき、日常あまり気づかな

い森の素晴らしさと自然の大切さを体

験を通して、実感いただくことを目的

とします。

〇実際に藪の中で、タケノコ掘りとタ

ケノコの解体を体験しながら、孟宗竹

について紹介しました。

●5月12日 自然観察会の概要

多くの市民の方々に、楽しく観察会

に参加いただき、日常あまり気づかな

い森の素晴らしさと自然の大切さを体

験を通して、実感いただくことを目的

とします。

〇アジサイの花を中心に観察をすすめ

ました。直接、自然に触れ合えて楽し

かったと感想をいただきました。

●5月19日 親子観察会の概要

新緑の森を歩いて、おもしろいもの

を見つけよう

★はじまりの会では、森での注意事項

と虫めがねの扱い方を説明し、広場に

落ちていたエゴノキの花で虫めがねを

覗く練習をして森に誘いました。

〇感想など：・コアジサイは、甘い

良い香りがしました。・モリアオガエ

ルの卵塊を見て驚きました。カエルを

見ることができず残念でした。など

５月３日 自然観察会

５月12日 自然観察会

５月19日 親子観察会
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※市民ボランティア様のことで「ネイチャー・ボラン

ティア・レンジャー」略してNVRと称します。観察

の森でのイベントを企画・運営並びに園内の植生調査

や手入れを積極的に活動いただいています。ボラン

ティアメンバーも合わせて募集されています。関心が

ござ いましたら、栗東自然観察の森まで直接お問合

せ下さい。 よろしくお願いいたします。

NVR※主催 自然観察会

●５月26日 自然観察会の概要

アジサイ、モリアオガエル、ルリタテハ

の幼虫他

◎参加者の様子や感想

・虫めがねや双眼鏡で熱心に観察して、

動植物の細かい特徴にもよく気づき興味

をもって観察会に参加いただきました。

ミニクラフト参加者の感想

●子どもが作りやすい工程で楽しめまし

た。●全てが自然のもので出来ていて、

自然がもっと大好きになりました。●目

玉の書き方で表情が出ておもしろかった

です。●毎月、楽しみにしています！今

回もかわいい作品ができて良かったです。

参加いただいたお客様、ありがとうご

ざいました。NVRの皆さま、いつも楽し

いクラフト並びに森の案内を大変ありが

とうございました。

５月26日 自然観察会

５月12日 ミニクラフト かわいいカエルの合唱隊
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